# 塞兒入車尾箱 躁父涉虐兒被捕

# 開1.4公里「焗運」返家 途人目睹誤為綁架報案

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一 對非常父母疑因7歲幼子過於頑 劣,前晚在油塘高超道商場為管教 兒子,竟將其強行鎖進平治房車的 車尾箱內,再開行約1.4公里返 家。有市民目睹誤以為發生綁架案 報警,警方及後在藍田尋獲該非常 家庭,將涉案男童送院檢查,父母 同涉虐待兒童被捕帶署,經通宵扣 查至昨晨始准保釋離開。但非常父 親似態度不變,更透露曾以此方法 令長子「聽教聽話」。專家指出, 家長教不得其法,會減低小朋友信 任,並令其留下童年陰影。





▲非常父親取回座駕時回應虐兒事件指,曾以同一 招對待當時只有兩歲的長子。

◀7歲男童一度被鎖進平治私家車車尾箱。

### 經常跳跳紮「冇時停」。有街坊指,李父性情亦十分暴躁,經常當眾喝 罵兒子,更會出手扭耳仔。

**按**捕的非常父母,其中父親姓李(57歲),在元朗經營車房,而姓李(31歲)的母親則任職保險業,夫婦與9歲長子及7歲幼子同住藍田廣田

邨。據悉,遭父母鎖進車尾箱的幼子就讀小學二年級,性格活躍好動,

事發於前晚9時15分,一名黃姓(41歲)市民在油塘高超道38號大本營 商場對開,赫見一對男女將一名身穿校服的男童,強行鎖進一輛平治房 車的車尾箱內,並絕塵而去,懷疑是綁架事件。警方接報大為緊張,立 即通知多輛警車兜截,數分鐘後即在相距約1.4公里的藍田碧雲道康柏苑 對開截獲涉案平治房車,當時車上僅得司機一人。

男童無表面傷 父母通宵扣查

經調查後,有人承認早前為管教兒子,的確曾將7歲兒子鎖進車尾箱 內,警員按指示迅即在附近廣田邨廣軒樓地下大堂尋獲該名男童及其母 親,男童並無表面傷痕,但仍獲安排送往醫院檢驗,警方以涉嫌虐待兒 童罪名拘捕該對父母,經通宵扣查至昨晨始獲准保釋候查,本月下旬再 返警署報到,案件交由觀塘警區刑事調查隊第八隊跟進

### 父:管佢唔住 要我點做

李父昨晨離開警署後折返現場取車時坦言,因兒子不聽話才將他放入 車尾箱中,他又爆粗説:「細路仔7歲之嘛,大佬!你要我點做啫,管佢 唔住,擺落車尾箱帶番屋企啫,真係多×餘!」並隨即駕車離開。

及後李父再接受追訪時才詳細解釋指,前晚一家4口到商場吃晚飯,行 車途中幼子因沒有扣安全帶,曾經被他責備;到埗後,他先往餐廳點 菜,妻兒尾隨,豈料路上幼子又藉詞去洗手間,不知所終。到吃過晚飯 後仍然不見幼子,於是四出尋找,15分鐘後終見他蹲在座駕的左後方, 妻子連忙將他抱到後座,但準備開車時,幼子又突開車門逃跑,更在馬 路上與他追逐,險象環生,將他捉到後才情急抱起放進車尾箱。

### 認7年前有前科 長子自此聽話

李父承認7年前在上水亦曾以同一招對待當時只有兩歲的長子,自此之 後長子聽教聽話,「我話一,佢唔敢話二」。他又指幼子正值反叛期, 難於管教,近半年都令他相當頭痛:「屋企有藤條,係『尚方寶劍』, 所以喺屋企乖啲,遲早都有警察拉我。」他認為孩子學壞 看得太多電視,尤其警匪片所致。

# 細個嚇破膽 大個有陰影

喝鬧一對兒子,並施以「扭耳仔」及 掌摑等暴力的女街坊賴太, 昨得知當

中幼子一度遭其父親放入車尾箱的事件 後,一臉愕然又十分擔憂,她直言,怕事件 會影響男童日後坐車或被困升降機時會害 怕,「佢咁細,隨時會嚇破膽」。

經常在屋邨茶餐廳見到李氏三父子的賴太 續稱,男童的父親「好惡」,説話又粗魯又

鬧兒子,她指,幼子「成個孫悟空咁|特別 子吃不飽,要搶兄長的,兄長拒絕即被父親 「一巴星過去」。賴太認為,兩個小朋友都 還小,雖然頑皮,都應該慢慢教,特別是父 母首先要做好自己,做個好榜樣,不應動不

在車尾箱行車約1.4公里,情況匪夷所 思。香港小童群益會服務總監陳永健則

遮眼所致,他們並不是要傷害子女。因 此,家長們必須要知道自己的情緒狀態,不 要將小朋友變成情緒發洩的對象。同時亦必 須明白,自己處理問題的方式,必定會被子 女模仿,「你想唔想佢郁下就發脾氣?想唔 想佢將脾氣發洩響他人身上呢?」而且過激 的印記,甚至心靈創傷等

陳永健建議家長教導子女時應恩威並 施,要用愛,也要有權威。平日要有習慣 性的教導模式,知道子女發脾氣的原因, 從而作出處理或安撫。舉例,子女無故發 抑鬱或焦慮等情緒病。

急症室專科醫生馮顯達指出,男童被困 時間雖然不長,不致對性命造成威脅,但 男童是被可依賴的父親塞入車尾箱,會覺 得「最親嘅人都咁對我」,日後會對父母 的信任度下降,更影響其價值觀。有兒童 精神科醫生更指出,由於車尾箱如密室般 黑漆漆,會令受困男童日後出現失眠、發 噩夢等創傷後遺症,甚致會有不敢再坐 車、或不想與父母外出等恐懼,長遠誘發 ■記者 杜法祖

## WhatsApp炒奶粉 16人被騙420萬

香港文匯報訊(記者 杜法祖)炒賣奶粉尿片有利 可圖?有騙徒在春節前透過手機短訊WhatsApp群 組、聲稱可以「惠優價」買賣奶粉及尿片、吸引多 名男女加入,部分更出巨資大手交易,疑涉及炒 賣,最近部分成員發覺付款後未能收取貨物,估計 共被騙去420萬元。昨日有16人集體向警方報案求 助,但實際損失金額仍然有待證實。

警方證實昨日有13女3男(25歲至42歲)到元朗 警署報案,他們聲稱早前透過社交程式,向一賣家 訂購奶粉及尿片,但至今尚未收到貨品,涉及總金 額有待報案人進一步提供資料,方能證實,案件暫 列詐騙,交由元朗警區刑事調查隊七隊追查

有女受害人報稱,農曆年前透過 WhatsApp 群 組,向一名在「媽媽會」相識的女子訂購奶粉及尿 片,部分相信有炒賣成份。但賣家收錢後失蹤,多 名受害人在網上討論區商討後決定報警,並聲稱總 損失金額達420萬元。

> 香港文匯報訊(記者 杜法祖)有本 地假卡集團從內地非法取得半製成的假 信用卡及他人的信用卡資料後,在港加 工製成假卡瘋狂購物,警方商業罪案調 查科經一個月調查,前日開始一連兩日 在九龍及新界區採取行動,拘捕7名涉 案男女,檢獲大批證物,包括23張已製 成及半製成的假信用卡,涉及金額估計 逾20多萬元,警方相信集團仍有成員在 逃,正展開追捕。

> 被捕的6男1女年齡20歲至32歲,部 分更疑有黑社會背景,他們涉嫌「行使 及藏有虛假文書」、「持有工具可用作 製造虛假文書」及「處理贓物」等罪 名,被警方通宵扣留調查。

### 運作1個月 涉款逾20萬

商業罪案調查科高級督察史廣鴻指, 檢獲的假卡質素一般,初步調查相信該 個假卡集團運作僅約1個月,他們會事 先從內地非法取得一些被盜取的信用卡 資料及偽造的信用卡半製成品,再在本 港加工製成假卡,四處瘋狂購買名牌產 品,包括名牌手袋、智能手機等商品, 初步估計涉及款項逾20多萬元。

集團的情報後,立即展開調查及部署 並迅速鎖定一批目標人物。至本月12日 (上周四)認為時機成熟,一連兩日採取拘 捕行動,先後突擊搜查位於旺角 半製成的假信用卡、兩個讀卡器、三部

手提電腦、兩部打印機外,又搜獲一批相信利用假 卡非法購得的名牌手袋、智能電話及奶粉等

史廣鴻高級督察表示,相信行動已成功瓦解一個 偽造銀行信用卡的犯罪集團,行動仍在進行,不排 除稍後會有更多涉案人士被捕。警方重申,有能力 及決心打擊任何干擾本港商業運作的違法行為,並 會繼續與銀行業界、內地及海外執法機構合作,全 力打擊違法活動。警方又提醒市民,使用、管有及 持有工具可用作製造虛假文書是嚴重罪行,違者最 高可監禁14年,切勿以身試法。

禍,前夜一輛雙層九巴在十字路口攔 腰猛撞一輛七人車,將其推前夾困於 重毀爛,司機當場重創,九巴車長亦 七人車頓成「三文治」。 受輕傷,警方正調查肇因。

交界的十字路口,鄰近高級屋苑翔 司機位。大批救援人員接報趕至, 龍灣對開。上址靠近九龍城碼頭一 動用重型拯救工具,將嚴重毀爛七 邊的路中安全島除設有過路鐵欄, 亦裝有巨型大鐵柱,柱頂置有多組 監察交通流量的閉路電視系統。

由歐姓、51歲車長駕駛,沿新碼頭 車長則並無飲酒,僅手腳受傷,情 街駛往九龍城碼頭。同時間,廖

香港文匯報訊(記者杜法祖)九 土瓜灣道駛往紅磡區。現場消息 龍城深夜發生疑涉衝燈釀成的嚴重車 指,當時兩車同時高速駛進十字路 口,結果轟然互撼,七人車被巴士 攔腰撞及,並將其推前衝向安全 路中一條裝設監察系統的大鐵柱之 島,掃毀一列鐵欄、路牌及交通 間,七人車頓成「三文治」,車身嚴 燈,最後撞向大鐵柱才止住去勢,

意外後,七人車司機困於廢鐵堆 意外現場為新碼頭街與土瓜灣道 中奄奄一息,巴士車長同樣被困於 人車車身逐步撬開,經一個多小時 努力,始將重傷七人車司機救出送 院,他頭部受創,因傷未能提供呼 前晚深夜11時半,一輛雙層九巴 氣酒精樣本,情況嚴重;至於九巴 況穩定。警方不排除意外涉及有人 姓、21歲青年駕駛白色七人車,沿 衝紅燈,現正展開深入調查。



# 警再冚「翻生」地下酒吧

香港文匯報訊(記者 杜法祖)深水埗 一個曾設置銀行保險箱的地庫單位,被 「地下酒吧」;警方去年作出掃蕩後,

被闢為「地下酒吧」的地庫單位位於 轉作無牌賣酒地點,成為名正言順的 大埔道,據知曾是銀行的保險箱庫,但 業務早已結束。及後有人窺準地庫保安 酒及10多支洋酒,拘捕姓林(43歲)男 近期發現地下酒吧又再重生,昨日凌晨 較嚴密,遂暗中經營「地下酒吧」無牌 遂再次打擊,檢獲700多支酒精類飲 賣酒,除只招呼熟客,又在門外裝設閉

去年2月中旬警方接獲線報,經調查 後將「地下酒吧」搗破,檢走600支啤 子,及姓易(53歲)女助手。

但至近期,又再有人在原址經營「地 途罪名被扣查。

下酒吧」,保安亦再加強,除要求熟客 從大廈後巷出入,以掩人耳目外,又派 「天文台」負責在附近放哨。警方發覺 後部署行動。

昨日凌晨1時許採取行動,突擊搜查 目標地庫,搜出700多支酒精類飲品, 拘捕一名姓關(48歲)男子,他涉嫌無 牌售賣酒類,藏有酒類飲品可作供應用



三獎:\$110,740 (39.5注中) 多寶:-下次攪珠日期:3月17日

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 有走私集團 繼續利用西貢水域,以快艇進行跨境走私活 動,水警聯同海關前晚在西貢執行反走私行動 期間,成功截獲10箱包括電器及皮草等走私 物品,總值逾100萬元,惟仍被約10名私梟 無蹤。 登上快艇逃脱。水警總區小艇分隊特遣隊與水 警東分區特遣隊,前日聯同海關人員在西貢對 開一帶水域執行反走私行動。至晚上約8時, 水警人員在西貢海灣酒店對開岸邊,發現約

邊3艘快艇,相信有私梟正進行跨境走私,於 是採取行動,其間該批可疑男子見有執法人員 出現,立即登上其中兩艘快艇往內地方向逃去

其後水警人員在岸邊檢獲10箱懷疑走私貨 物,包括手提電話、電腦零件、手錶、燕窩及 皮草大褸等,初步估計總值逾100萬元。案件 轉交海關繼續跟進。



■警方於西貢檢獲十箱懷疑走 警方供圖

# 3燒手推車 警「布網 |拉人



■一周内3宗手推車遭縱火,校門外橫巷地上遺有 數處燻黑痕跡

香港文匯報訊(記者杜法祖)縱火狂徒4日內兩 度於深水埗一間學校外橫街縱火焚燒手推車雜物, 警方估計狂徒仍會再犯,派探員守株待兔監視,昨 日凌晨果見疑人一周內第三次作案,立即現身將其 制服拘捕,目前正扣查疑人了解其犯案原委。

### 小學外橫街 周內屢縱火

涉連番縱火被捕男子姓李(53歲),現場為南昌 街近偉智街聖芳濟各小學門外一條橫街,有拾荒者 經常將手推車及雜物擺放路邊。疑人涉嫌與一周內 最少3宗縱火案有關,目標均為擺在路旁的手推車 及雜物,狂徒目的是學校抑或是拾荒者仍待了解。

首宗縱火案發生於上周日(8日)凌晨時分,有 街坊發現上址有手推車及雜物起火,連旁邊學校的 牆壁亦被燻黑,當局經調查後列作縱火案。豈料事 隔僅3日(11日),現場又有手推車及雜物被人蓄 意縱火焚燒。

警方經調查,估計縱火狂徒極可能第三度來犯, 於是派員通宵守候監視。至昨日凌晨1時許,監視 探員果然發現有可疑男子現身,徘徊游目視察四周 環境一段時間後,走近一輛手推車有所動作,其後 現場即現出火光。

探員見機不可失,一擁而上將疑人截停制服拘 捕,並召消防員到場將火救熄,現正調查疑人是否 與連串縱火案有關。